



Azienda Speciale
della Provincia di Varese

Presidenza e Direzione

ERRATA CORRIGE

1. Disciplinare di gara
Alla lettera "D" del Disciplinare di gara - pag. 11, punto 12 – 6°capoverso, ultima riga – la frase:
"le dichiarazioni di cui al presente paragrafo E) "Documentazioni di gara"
è da sostituire con la frase:
"le dichiarazioni di cui al presente paragrafo D) "Documentazione di gara".
2. Disciplinare di gara, lett. B e Allegato D1, lett. g "Condizioni minime di partecipazione alla gara"
Nella parte in cui tratta della disponibilità o proprietà della dotazione tecnica, la frase:
"la disponibilità o la proprietà della dotazione tecnica nell'azienda, durante il periodo dal 1° gennaio 2010 al 31 dicembre 2012"
è da sostituire con la seguente:
"la disponibilità o la proprietà nell'azienda della dotazione tecnica di seguito indicata:..."
3. Allegato D1/A pagina 6 punto e) "Dichiarazioni sostitutive ex art. 46-47 D.P.R. 445/2000"
La seguente frase:; **dei cinque servizi di cui sopra, almeno uno deve avere un importo minimo corrispondente o superiore ad € 220.000,00 all'anno, I.V.A. esclusa**
È sostituita con la frase: **dei cinque servizi di cui sopra, almeno uno deve avere un importo minimo corrispondente o superiore ad € 200.000,00 all'anno, I.V.A. esclusa.**

IL DIRETTORE
Dott.ssa Sonia Prevedello